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Шановні мешканці Дмитрівської ОТГ! 

Ви тримаєте в руках «Бюджет для громадян», в якому надана інформація про доходи та 
витрати нашої громади. Він створений для забезпечення формування більш відкритих і 
довірливих відносин між органами влади і населенням, підвищення прозорості та 
відкритості бюджетного процесу та звідки ви зможете дізнатись все 
про бюджет Дмитрівської громади. Адже одним з основних 
напрямків розвитку нашої громади є створення ефективних 
механізмів взаємодії влади з громадянами та забезпечення 
доступної інформації з питань бюджету для різних цільових груп, а 
також залучення населення до прийняття рішень.
Тож використовуйте інформацію і будьте активними! 

Голова громади
СТИРКУЛЬ  Наталія Євстафіївна

Зміст є відповідальністю Глобал Ком’юнітіз (Global Communities) і не обов’язково відображає точку зору USAID чи уряду Сполучених штатів.Зміст є відповідальністю Глобал Ком’юнітіз (Global Communities) і не обов’язково відображає точку зору USAID чи уряду Сполучених штатів.

ГР
ОМАДСЬКЕ ПАРТНЕРСТВО

ЗА ПРОЗОРІ МIСЦЕВІ БЮДЖ
ЕТ

И
! 

Підготовка та друк цього видання стали можливими завдя-
ки щирій підтримці американського народу, наданій через 
Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). 

Бюджет для громадян, який Ви тримаєте 
у руках, – це спрощена, позбавлена 

технічної мови презентація інформації 
про бюджет громади. 

Бюджет для громадян створений, щоб зробити 
складну та технічну бюджетну інформацію 
доступною Вам і Вашим друзям, колегам, 

родині.

Бюджет для громадян допомагає зрозуміти 
бюджет громади і побачити своє місце в ньому. 

Він нагадує, що бюджет громади – це кошти 
всіх її мешканців, і показує, що гроші в бюджеті 

не з’являються нізвідки, а витрати з бюджету не 
робляться лише за бажанням когось з 

керівників громади або групи громадян. 

Також важливо, що бюджет для громадян 
демонструє можливості для кожного мешканця 

громади впливати на формування та 
витрачання бюджету своєї громади.

ДМИТРІВСЬКАДМИТРІВСЬКА 
сільська об’єднана територіальна громадасільська об’єднана територіальна громада



  Саме на цьому етапі здійснюються всі ви-
трати та збираються всі податки. Окрім того, 
протягом виконання бюджету може виникати 
необхідність внесення змін в нього. Всі зміни 
проходять окрему процедуру від розгляду бюджетною 
комісією ради і до затвердження на сесії ради. Окрім 
того, законодавством встановлено обов’язок щоквар-
тального звітування про виконання бюджету, що також 
передбачає затвердження квартальних звітів окремими 
рішеннями ради по завершенню кожного кварталу. 

По завершенню року, для 
якого виконувався бюджет, 
розпочинається підготовка 
звіту про виконання бюджету 
за рік. Звіт також проходить 
всю процедуру розгляду та 
затвердження в усіх інстан-
ціях, яка завершується роз-

глядом та затвердженням 
рішення місцевою 
радою. Затверджений 

звіт оприлюднюється 
на сайті ради. Окрім того, бю-
джетне законодавство вста-
новлює обов’язкову вимогу 
проведення публічного звіту-
вання про виконання бюдже-
ту. Публічне представлення 
звіту про виконання бюджету 
повинно відбутись не пізніше, 
ніж 15-го березня наступного 
року. Місцева рада повинна 
широко анонсувати захід, на 
якому буде представлятись 
звіт про виконання бюджету, 
та запрошувати громадськість 
відвідати його.
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Період управління бюд-
жетом, який включає в 
себе п’ять стадій. Один 
бюджетний цикл займає 

більше, ніж півтора 
к а л е н д а р н и х 

роки.

БЮДЖЕТНИЙ 
ЦИКЛ

  На цій стадії загальнодержавні 
органи подають розрахунки між-
бюджетних трансфертів. Місцеві 
органи влади разом з розпорядни-
ками бюджетних коштів, напри-
клад, відділом освіти, розробля-
ють та подають бюджетні запити. 
На основі поданих розрахунків 
міжбюджетних трансфертів та 
бюджетних запитів вже відбуваєть-
ся розробка проекту рішення про 
місцевий бюджет. Підготовлений 
попередній проект бюджету опри-
люднюється на сайті ради.

  Попередній проект рішення про бюджет обговорю-
ється та затверджується на засіданні постійної комісії 
місцевої ради, яка відповідає за питання бюджету. Далі 
проект рішення передається на розгляд виконавчого 
комітету, який також повинен його затвердити. Після 
цього проект бюджету розглядається та затверджується 
вже на сесії місцевої ради. Рішення про затвердження 
бюджету приймається не пізніше, ніж 25 грудня. Після 
прийняття, рішення, а також сам бюджет, оприлюдню-
ються на сайті ради.

  Робиться на 3 роки – плановий (тобто той, на який 
плануємо бюджет) і 2 наступні роки. Разом 5. Про-
гноз робиться, щоб розуміти, які податки та скільки їх 
буде збиратися в наступні 3 роки, а також, на які цілі 
витрачатимуться гроші з зібраних податків. Прогноз 
оприлюднюється на сайті ради та приймається на сесії 
не пізніше 1 вересня.
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ЯК МОЖУТЬ ДОЛУЧИТИСЬ ГРОМАДЯНИ ДО БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕСУ?ЦЕСУ?Ц

! Подавати пропозиції до прогнозу бюджету в управління та відділи – 
звичайним листом, надісланим поштою чи електронною поштою; 

! Подавати пропозиції безпосередньо до фінвідділу – контакти дивіться в 
кінці цього документу; Місцева рада також сама може організувати про-

цес збору пропозицій до прогнозу бюджету від громадян через ЦНАП чи під 
час заходів, у місцях масового збору людей; 

! Брати участь в експертних групах, дорадчих органах, наприклад, з пи-
тань врахування прогнозом дострокових інфраструктурних проектів.

! Подавати пропозиції до бюджету депутатам; 

! Подавати пропозиції безпосередньо до місцевої ради; 
Місцева рада також сама може організувати процес 

збору пропозицій до бюджету від громадян; 

! Брати участь в експертних групах, дорадчих органах, напри-
клад, з питань врахування бюджетом гендерних аспектів.

! Взяти участь в бюджетних слуханнях та висловлювати свої про-
позиції до проекту бюджету. Слухання може ініціювати рада або 

громадяни самостійно; 

! Відвідувати засідання бюджетної комісії, виконавчого комітету та 
сесії ради; 

! Допомагати фінансистам в створенні Бюджету для громадян;
 

! Сприяти поширенню прийнятого рішення про бюджет, а також 
Бюджету для громадян – розповсюджувати ці документи елек-

тронно, обговорювати їх з колегами чи знайомими. 

! Ініціювати громадський моніторинг виконання бюджету; 

! Відвідувати засідання бюджетної комісії та сесій місь-
кої ради, на яких розглядаються бюджетні питання.  

!! Взяти участь в обгово-
ренні звіту про вико-

нання бюджету під час його 
публічного представлення; 

!! Відвідати сесії, на яких 
звіт про виконання бю-

джету затверджується; 

!! Ініціювати громадський 
аудит виконаного бюд-

жету: як по окремих напрям-
ках (наприклад, щодо гендер-
ної орієнтованості чи освіти), 
так і всього бюджету в цілому. 

ТРАВЕНЬ-ЖОВТЕНЬ

В цей час відбувається 
складання бюджету на 
наступний рік. 

ЛИСТОПАД-25 ГРУДНЯ

В цей час попередній проект 
проходить узгодження та обго-
ворення, під час кожного з яких 
до бюджету можуть вноситись 
певні незначні зміни. 

СІЧЕНЬ-ГРУДЕНЬ

В цей час відбуваються закупівлі, фінансується робота бю-
джетних установ і організацій, збираються податки. За потре-
би вносяться зміни до бюджету. 

СІЧЕНЬ-
15 БЕРЕЗНЯ 

Вже по завершенню 
календарного року 
розпочинається 
етап звітування про 
виконання бюджету 
за рік.

ЛИПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ

В цей час відбувається 
складання прогнозу бю-
джету на наступні три роки.

44

Бюджет 
участі
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ОСНОВНІ БЮДЖЕТНІ ТЕРМІНИ 66

БЮДЖЕТБЮДЖЕТ ключовий інструмент для управління громадою, а також ключовий інструмент для управління громадою, а також 
втілення в життя пріоритетів та цілей розвитку громади. втілення в життя пріоритетів та цілей розвитку громади. 

Дії органу місцевого самоврядування по управлінню бюджетом громади на Дії органу місцевого самоврядування по управлінню бюджетом громади на 
один рік умовно можуть бути розділені на декілька стадій і займають більше один рік умовно можуть бути розділені на декілька стадій і займають більше 
часу, ніж 1 календарний рік. Період управління бюджетом на один рік нази-часу, ніж 1 календарний рік. Період управління бюджетом на один рік нази-
вається бюджетним циклом і включає 5 стадій: складання прогнозу бюдже-вається бюджетним циклом і включає 5 стадій: складання прогнозу бюдже-
ту, складання проекту бюджету, розгляд проекту бюджету та його затвер-ту, складання проекту бюджету, розгляд проекту бюджету та його затвер-
дження, реалізація прийнятого бюджету і, насамкінець, звітування про ре-дження, реалізація прийнятого бюджету і, насамкінець, звітування про ре-
зультати виконання бюджету за рік. Один бюджетний цикл займає більше, зультати виконання бюджету за рік. Один бюджетний цикл займає більше, 
ніж півтора календарних роки. Завершення одного бюджетного циклу фак-ніж півтора календарних роки. Завершення одного бюджетного циклу фак-
тично накладається на початок вже наступного бюджетного циклу.тично накладається на початок вже наступного бюджетного циклу.

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТМІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ фінансовий план фінансовий план 
громади. громади. 

В ньому визначається, звідки громада буде отримувати кошти, а також на В ньому визначається, звідки громада буде отримувати кошти, а також на 
що їх витрачатиме. Бюджет громади формується та управляється на основі що їх витрачатиме. Бюджет громади формується та управляється на основі 
Бюджетного кодексу України. Це означає, що існують чіткі правила, звідки і в Бюджетного кодексу України. Це означає, що існують чіткі правила, звідки і в 
якому порядку громада отримує кошти в свій бюджет, а також куди вона мо-якому порядку громада отримує кошти в свій бюджет, а також куди вона мо-
же їх витрачати. Бюджет, а також зміни до нього затверджуються рішенням же їх витрачати. Бюджет, а також зміни до нього затверджуються рішенням 
місцевої ради.місцевої ради. 

ДОХОДИ БЮДЖЕТУДОХОДИ БЮДЖЕТУ  гроші, які громада заробила сама, гроші, які громада заробила сама, 
а також отримала від держави. а також отримала від держави. 

Доходи бюджету формуються з податків та зборів, неподаткових надхо-Доходи бюджету формуються з податків та зборів, неподаткових надхо-
джень (наприклад, кошти, отримані за надання адміністративних послуг, ко-джень (наприклад, кошти, отримані за надання адміністративних послуг, ко-
шти, які самостійно заробили бюджетні установи).шти, які самостійно заробили бюджетні установи). 

 

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНДСПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД   окремий фонд, кошти якого окремий фонд, кошти якого 
мають цільове спрямування. мають цільове спрямування. 

Основну частину спеціального фонду формують бюджет розвитку та власні Основну частину спеціального фонду формують бюджет розвитку та власні 
надходження бюджетних установ, а також інші ресурси, наприклад, гранти надходження бюджетних установ, а також інші ресурси, наприклад, гранти 
від міжнародних організацій. від міжнародних організацій. 

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНДЗАГАЛЬНИЙ ФОНД  кошти, передбачені для надання кошти, передбачені для надання 
послуг комунальними установами. послуг комунальними установами. 

Кошти загального фонду витрачаються переважно на виплати заробітної плати та Кошти загального фонду витрачаються переважно на виплати заробітної плати та 
оплату енергоносіїв, для надання громадянам послуг освіти (дитячі садки, школи, оплату енергоносіїв, для надання громадянам послуг освіти (дитячі садки, школи, 
позашкільні заклади), культури (будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), меди-позашкільні заклади), культури (будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), меди-
цини (ФАПи, амбулаторії ), соціального захисту, фізичної культури і спорту (дитя-цини (ФАПи, амбулаторії ), соціального захисту, фізичної культури і спорту (дитя-
чо-юнацька спортивна школа, заходи та змагання різного характеру).чо-юнацька спортивна школа, заходи та змагання різного характеру).

СУБВЕНЦІЇСУБВЕНЦІЇ   кошти, які з державного бюджету передають місцевим кошти, які з державного бюджету передають місцевим 
бюджетам на виконання конкретних повноважень.бюджетам на виконання конкретних повноважень.

Ці кошти можна використовувати лише за певним призначенням. Приклади Ці кошти можна використовувати лише за певним призначенням. Приклади 
субвенцій – інфраструктурна, медична, освітня. Субвенції також можуть пере-субвенцій – інфраструктурна, медична, освітня. Субвенції також можуть пере-
даватися з одного місцевого бюджету іншому. Наприклад, передача коштів даватися з одного місцевого бюджету іншому. Наприклад, передача коштів 
обласній лікарні на лікування міських жителів – з міського в обласний бюджет.обласній лікарні на лікування міських жителів – з міського в обласний бюджет.

ТРАНСФЕРТИТРАНСФЕРТИ кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів 
до бюджету громади. до бюджету громади. 

До трансфертів відносяться дотації та субвенції.До трансфертів відносяться дотації та субвенції. 

ДОТАЦІЇДОТАЦІЇ  кошти, які виділяються з бюджету вищого рівня для того, щоб кошти, які виділяються з бюджету вищого рівня для того, щоб 
досягти рівних доходів населення у всіх населених пунктах.досягти рівних доходів населення у всіх населених пунктах.

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУВИДАТКИ БЮДЖЕТУ кошти, що витрачаються на ці-кошти, що витрачаються на ці-
лі та заходи, які заплановані в лі та заходи, які заплановані в 

бюджеті. Видатки можуть бути поточні та капітальні.бюджеті. Видатки можуть бути поточні та капітальні. 

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУБЮДЖЕТ РОЗВИТКУ  кошти, які витрачаються на:кошти, які витрачаються на:
капітальне будівництво, реалізацію інвестицій них проектів, капітальний  ремонт капітальне будівництво, реалізацію інвестицій них проектів, капітальний  ремонт 
та реконструкцію об’єктів соціально-культурної  сфери і житлово-комунального та реконструкцію об’єктів соціально-культурної  сфери і житлово-комунального 
господарства тощо. Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, господарства тощо. Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, 
садочків, амбулаторій , клубів.садочків, амбулаторій , клубів.



БЕРЕЗЕНЬ MARCH//03
ПН          ВТ         СР         ЧТ        ПТ     СБ НДПН          ВТ         СР         ЧТ        ПТ     СБ НД

2424
22
99

1616
2323
3030

2525
33

1010
1717
2424
3131

2626
44

1111
1818
2525
11

2727
55

1212
1919
2626
22

2828
66

1313
2020
2727
33

2929
77

1414
2121
2828
44

11
88

1515
2222
2929
55

ПН      ВТ      СР     ЧТ       ПТ    СБ      НДПН      ВТ      СР     ЧТ       ПТ    СБ      НД

2727
33

1010
1717
2424

2828
44

1111
1818
2525

2929
55

1212
1919
2626

3030
66

1313
2020
2727

3131
77

1414
2121
2828

11
88

1515
2222
2929

22
99

1616
2323
11

ЛЮТИЙЛЮТИЙ

ПН     ВТ      СР     ЧТ      ПТ      СБ     НДПН     ВТ      СР     ЧТ      ПТ      СБ     НД

3030
66

1313
2020
2727

3131
77

1414
2121
2828

11
88

1515
2222
2929

22
99

1616
2323
3030

33
1010
1717
2424
11

44
1111
1818
2525
22

55
1212
1919
2626
33

КВІТЕНЬКВІТЕНЬ

март

 БІЛОГО/ БІЛОГО/МЕТАЛЕВОГОМЕТАЛЕВОГО ЩУРАЩУРА РІКРІК

ДМИТРІВСЬКАДМИТРІВСЬКА 
сільська об’єднана територіальна громадасільська об’єднана територіальна громада



Дмитрівська сільська Дмитрівська сільська 
об’єднана територіальна об’єднана територіальна 
громада була створена громада була створена 
29 квітня 2018 року.29 квітня 2018 року.НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ:НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ:

ЗАГАЛЬНА ЗАГАЛЬНА 
КІЛЬКІСТЬ: КІЛЬКІСТЬ: 

ПРАЦЕЗДАТНЕ ПРАЦЕЗДАТНЕ 
НАСЕЛЕННЯНАСЕЛЕННЯ32553255 ПРАЦЕВЛАШТОВАНЕ ПРАЦЕВЛАШТОВАНЕ 

НАСЕЛЕННЯНАСЕЛЕННЯ14601460
ШКОЛИ ГРОМАДИШКОЛИ ГРОМАДИ 44

ДИТЯЧІ САДКИ ГРОМАДИДИТЯЧІ САДКИ ГРОМАДИ 33
ФЕЛЬДШЕРСЬКО-АКУШЕРСЬКІ ФЕЛЬДШЕРСЬКО-АКУШЕРСЬКІ 
ПУНКТИ ТА АМБУЛАТОРІЇ ПУНКТИ ТА АМБУЛАТОРІЇ 
ГРОМАДИГРОМАДИ

3 +23 +2  
(АМБУЛАТОРІЯ)(АМБУЛАТОРІЯ)

98,9 98,9 КМКМ ПРОТЯЖНІСТЬ ДОРІГ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ПОТОЧНОГО РЕМОНТУПРОТЯЖНІСТЬ ДОРІГ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ

• село Дмитрівка
• село Веселий Кут
• село Гостинне
• село Долина
• село Калинівка
• село Плоске
• село Макариха
• село Новопокровка
• село Цибулеве

У СКЛАДІ ГРОМАДИ У СКЛАДІ ГРОМАДИ 

    99  
НАСЕЛЕНИХНАСЕЛЕНИХ

ПУНКТІВ:ПУНКТІВ:

65096509

88 НАША ГРОМАДА ЗАРАЗ

НА ЧОМУ ЗАСНОВАНО 
БЮДЖЕТ НАШОЇ 

ГРОМАДИ

Будь-який бюджет не 
створюється у вакуумі. 
Основою для складання 
бюджету є стан соціаль-
но-економічного розви-
тку громади. Окрім того, 
бюджет є інструментом 
досягнення стратегічних 
цілей, які визначила для 
себе громада. 
Стратегічні цілі розвитку 
громади та соціально-
економічний стан грома-
ди і є основою, 
на якій формується бюд-
жет.

ЗЕМЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯЗЕМЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 31761,25 31761,25 ГАГА
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ДМИТРІВСЬКАДМИТРІВСЬКА 
сільська об’єднана територіальна громадасільська об’єднана територіальна громада



10 ЯКОЮ МИ ХОЧЕМО БАЧИТИ НАШУ ГРОМАДУ1010 ЯКОЮ МИ ХОЧЕМО БАЧИ

Підвищення 
фінансової 
незалежності 
місцевого бюджету  
та ефективності 
використання 
бюджетних 
коштів

Підвищення 
тривалості 

життя та доступу 
до належного 

медичного 
обслуговування

Підвищення 
рівня безпеки 
життя 
громадян. 
Цивільний 
захист та 
техногенна 
безпека

ПіПі

ПРІОРИТЕТИ ПРІОРИТЕТИ 
РОЗВИТКУ НАШОЇ РОЗВИТКУ НАШОЇ 

ГРОМАДИ ГРОМАДИ 
НА НАЙБЛИЖЧІ НА НАЙБЛИЖЧІ 

10 РОКІВ:10 РОКІВ: Розвиток 
житлово-

комунального 
господарства 

та 
інфраструктури

Реалізація 
політики 

у галузі 
будівництва, 

архітектури 
та земельних 

відносин

Розвиток 
освіти

Створення 
умов для 
стабільного 
соціально-
економічного 
розвитку 
громади

Залучення 
інвестицій 
для розвитку 
Дмитрівської 
громади
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1212 ЗВІДКИ В БЮДЖЕТІ ГРОШІ

Кошти в бюджет громади йдуть з двох основних джерел – від 
держави (субвенції, дотації)  та від громади (власний заробі-
ток громади). Кошти від держави спрямовуються на забез-
печення надання освітніх послуг, медичних, інших функцій 
держави. Більшу частину надходжень громада отримує з 
власних доходів, які складаються з податкових та неподат-
кових надходжень. Найвагомішим джерелом наповнення 
сільського бюджету є податок та збір на доходи фізичних 
осіб, який становить майже половину від власних надхо-
джень  громади.

В
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Д
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НАДХОДЖЕННЯ тис. грн (всього)

НЕПОДАТКОВІПОДАТКОВІ 26012,926012,9 141,9141,9

Податок на доходи 

фізичних осіб

Податок 

на прибуток 

підприємств

Акцизний 

податок

1044210442

1,11,1

480480

Рентна плата

Податок на 

майно 

21002100

88708870

Екологічний 

податок

41134113
Єдиний 

податок

6,86,8

Доходи від власності 

та підприємницької 

діяльності
3,33,3

Адміністративні збори 

та платежі, доходи 

від некомерційної 

господарської діяльності

4343

Власні надходження 

бюджетних установ

95,795,7

Доходи від операцій 

з капіталом (всього)

4,84,8

4,84,8

ЕПОД

ДД

26159,6 26159,6 
тис. грнтис. грн

                                          57,3%57,3%

Надходження 

від продажу 

основного 

капіталу

Т
Р
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Н

С
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Е
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Т
И

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
формування інфраструктури об'єднаних територіальних 
громад

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам

Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам

Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів 
місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

3057,93057,9

16290,316290,3

2981,82981,8

120,4120,4

42,7%42,7%22450,422450,4  тис. грн тис. грн 

34,0%34,0%

15,8%15,8%

8,06%8,06%

1,8%1,8%

40%40%

1,8%1,8%

0,03%0,03%

37%37%

0,02%0,02%

0,02%0,02%

16%16%

0,01%0,01%

48610 тис. грн
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1414

!
«Івушка» та «Малятко» у селі Дмитрівка;

! Дмитрівська, Макариська, 
Плосківська, Веселокутська сільські бібліотеки;

!!  Дмитрівський сільський Будинок культури;Дмитрівський сільський Будинок культури;

!!  Макариський, Плосківський, Макариський, Плосківський, 
Гостинівський, Веселокутський Гостинівський, Веселокутський 
сільські клуби;сільські клуби;

! ! у бюджеті громади закладені кошти на благоустрій у бюджеті громади закладені кошти на благоустрій 
території громади, вуличне освітлення, поточний ремонт території громади, вуличне освітлення, поточний ремонт 
доріг;доріг;

!!  апарат Дмитрівської сільської ради.апарат Дмитрівської сільської ради.

Також Дмитрівська сільська рада міжбюджетними 
трансфертами надає субвенцію трансфертами надає субвенцію ЗНАМ’ЯНСЬКОМУЗНАМ’ЯНСЬКОМУ  
районному бюджету на утримання:районному бюджету на утримання:

! ! загальноосвітніх шкіл, а саме: загальноосвітніх шкіл, а саме: 
опорного навчального закладу «Дмитрівська ЗШ І-ІІІ опорного навчального закладу «Дмитрівська ЗШ І-ІІІ 
ступенів ім. Т.Г.Шевченка», ступенів ім. Т.Г.Шевченка», 
а також філій «Дмитрівська ЗШ», «Макариський НВК»; а також філій «Дмитрівська ЗШ», «Макариський НВК»; 

! ! Дмитрівської амбулаторії ЗП-СМ;Дмитрівської амбулаторії ЗП-СМ;

!спеціалістів, які обслуговують громадян, проживаючих у спеціалістів, які обслуговують громадян, проживаючих у 
Дмитрівській громаді, а саме по закладам:Дмитрівській громаді, а саме по закладам:

•• Будинок для одиноко проживаючих громадян в с. Дмитрівка; Будинок для одиноко проживаючих громадян в с. Дмитрівка;

•• Районний центр дитячої та юнацької творчості;  Районний центр дитячої та юнацької творчості; 

•• Знам’янська районна комплексна дитячо-юнацька спортивна  Знам’янська районна комплексна дитячо-юнацька спортивна 
школа;школа;

•• Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

•• Управління соціального захисту населення. Управління соціального захисту населення.

· ОСВІТА 

· БЛАГОУСТРІЙ 

· СОЦІАЛЬНИЙ 
ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

!!!
«Іву«Івуш

!!
ПП

ка рада м жбюд тнимика рада міжбюджетними !!

КУДИ ІДУТЬ ГРОШІ З БЮДЖЕТУ

Основні напрямки видатків  
з сільського бюджету:

За рахунок власних надхо-
джень до бюджету грома-
ди (без урахування коштів, 
отриманих з державного 
бюджету) утримуються по-
вністю дошкільні заклади, 
заклади культури, установи 
соціального захисту населен-
ня  та управління громадою, а 
також благоустрій території, 
житлово-комунальне госпо-
дарство, ремонти доріг.
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1616 ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ ЗА ГАЛУЗЯМИ

УПРАВЛІННЯ УПРАВЛІННЯ 
ГРОМАДОЮГРОМАДОЮ

6 8476 847 
тис. грнтис. грн

ЕКОНОМІЧНА ЕКОНОМІЧНА 
ДІЯЛЬНІСТЬДІЯЛЬНІСТЬ

500500 
тис. грнтис. грн

ІНШІ ІНШІ 
ВИДАТКИВИДАТКИ
37 10237 102 

тис. грнтис. грн

ОСВІТАОСВІТА
на на 

оплату оплату 
праціпраці

3 3003 300 
тис. грнтис. грн

1 915,41 915,4

на на 
оплату оплату 

енергоносіївенергоносіїв

320,6320,6

інші інші 
видаткивидатки

1 0641 064

6 8476 847 
тис. грнтис. грн

на на 
оплату оплату 
праціпраці

4 926,14 926,1

на на 
оплату оплату 

енергоносіївенергоносіїв

130,3130,3

інші інші 
видаткивидатки

1 790,61 790,6

НАЙБІЛЬШІНАЙБІЛЬШІ  
видатки видатки 

з бюджетуз бюджету  
УПРАВЛІННЯ УПРАВЛІННЯ 
ГРОМАДОЮГРОМАДОЮ

3 3003 300 
тис. грнтис. грн

ОСВІТАОСВІТА

КУЛЬТУРА І КУЛЬТУРА І 
МИСТЕЦТВОМИСТЕЦТВО

2 069,52 069,5 
тис. грнтис. грн

52 171,552 171,5 
тис. грнтис. грн

ЖКГЖКГ
1 5011 501 

тис. грнтис. грн

СОЦІАЛЬНИЙ  СОЦІАЛЬНИЙ  
ЗАХИСТ ТА ЗАХИСТ ТА 
СОЦІАЛЬНЕ СОЦІАЛЬНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

852852 
тис. грнтис. грн
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1818 ВИДАТКИ НА РОЗВИТОК ГРОМАДИ

ПРІОРИТЕТИ:ПРІОРИТЕТИ:Придбання трактора-
екскаватора для 

надання комунальних послуг 
(КП «Сількомунгосп») — 
1150,0 тис. грн.

Будівництво 
спортивного 

майданчика по площі 
Перемоги в селі Дмитрівка 
— 1480,0 тис. грн.

Реконструкція 
елементів 

благоустрою парку по площі 
Перемоги в селі Дмитрівка — 
4 700,0 тис. грн. 

Субвенція на придбання оргтехніки для 
18 державної пожежно-рятувальної час-
тини ДСНС у Кіровоградській області для 
фінансування сільської програми цивільного 
захисту населення Дмитрівської 

сільської ради на 2019 рік.

Придбання оргтехніки для відділів 
апарату Дмитрівської 
сільської ради.

Капітальний ремонт даху 
Макариського сільського 
клубу по вулиці Цен-
тральна, 31 в селі Ма-

кариха Знам’янського району 
Кіровоградської області.

Проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки для по-
дальшого її продажу.7070 

тис. грнтис. грн

453,8453,8 
тис. грнтис. грн

4,84,8 
тис. грнтис. грн

3030 
тис. грнтис. грн
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2020 НАШІ ПЛАТНИКИ ПОДАТКІВ

••Касапенко Сергій Миколайович Касапенко Сергій Миколайович 

••Дебелий Вячеслав ГригоровичДебелий Вячеслав Григорович

•Одінцов Віктор Сергійович•Одінцов Віктор Сергійович

••Фреюк Алла АнатоліївнаФреюк Алла Анатоліївна

••Мішуткіна Наталя ДмитрівнаМішуткіна Наталя Дмитрівна

••Чубук Олена ОлександрівнаЧубук Олена Олександрівна

••Новікова Тетяна АнатоліївнаНовікова Тетяна Анатоліївна

••Собчинська Людмила ВасилівнаСобчинська Людмила Василівна

••Мамай Олена ВолодимирівнаМамай Олена Володимирівна

••Гребенюк Ганна ПетрівнаГребенюк Ганна Петрівна

••Заливча Вікторія ОлексіївнаЗаливча Вікторія Олексіївна

••Овчіннікова Марина ВікторівнаОвчіннікова Марина Вікторівна

••Овчінніков Олександр Васильович Овчінніков Олександр Васильович 

••Олійник Світлана Михайлівна Олійник Світлана Михайлівна 

••Філоненко Олена Миколаївна Філоненко Олена Миколаївна 

••Бугайов Олег АнатолійовичБугайов Олег Анатолійович

••Щедріна Оксана ІванівнаЩедріна Оксана Іванівна

••Овчаренко Світлана ІванівнаОвчаренко Світлана Іванівна

10 00010 000

10 000 10 000 

150 000150 000

8 000 8 000 

8 0008 000

8 0008 000

10 00010 000

10 00010 000

8 0008 000

10 00010 000

8 0008 000

8 0008 000

8 0008 000

8 0008 000

10 00010 000

10 00010 000

8 0008 000

8 0008 000

••Хомовська Людмила Вікторівна

••Назаренко Юлія Юріївна

••Мережений Віталій ФедоровичМережений Віталій Федорович

••Левчук Аліна ВіталіївнаЛевчук Аліна Віталіївна

••Нечипоренко Надія ВасилівнаНечипоренко Надія Василівна

••Карасашвілі Анжеліка АнтонівнаКарасашвілі Анжеліка Антонівна

••Яковлєва Світлана ЛеонідівнаЯковлєва Світлана Леонідівна

••Козакевич Тетяна ОлександрівнаКозакевич Тетяна Олександрівна

••Лисенковська Анастасія ОлександрівнаЛисенковська Анастасія Олександрівна

••Хирса Надія ВолодимирівнаХирса Надія Володимирівна

••Ткаченко Ірина ОлегівнаТкаченко Ірина Олегівна

••Столбов Володимир Миколайович Столбов Володимир Миколайович 

••Григораш Тетяна Іванівна Григораш Тетяна Іванівна 

••Колєснік Денис Борисович Колєснік Денис Борисович 

••Самсонов Олександр АнатолійовичСамсонов Олександр Анатолійович

••Перебийніс Олег Григорович Перебийніс Олег Григорович 

••Терновська Аліса Вікторівна Терновська Аліса Вікторівна 

••Філоненко Олена МиколаївнаФілоненко Олена Миколаївна

8 000

8 000

10 00010 000

8 0008 000

8 0008 000

8 0008 000

8 0008 000

8 0008 000

10 00010 000

10 00010 000

10 00010 000

8 0008 000

8 0008 000

5 0005 000

8 0008 000

8 0008 000

8 0008 000

10 00010 000

аа

 Единий податок з  Единий податок з ЮРИДИЧНИХЮРИДИЧНИХ осіб. план 96 000 осіб. план 96 000 грн грн

ПП «Промбудсервіс» 

Знам’янська районна спілка 
споживачів товарів 

10 000 

74 000

Путря Олексій Вікторович

ТОВ «Знам’янський 
хлібокомбінат» 

7 000

5 000

••Прудка Алла ЄвгенівнаПрудка Алла Євгенівна

••Тимошенко Тетяна Вікторівна Тимошенко Тетяна Вікторівна 

•Лемешенко•Лемешенко Наталія Вікторівна Наталія Вікторівна

••Лук’янова Анна Ігорівна Лук’янова Анна Ігорівна 

••Петрова Тетяна ВікторівнаПетрова Тетяна Вікторівна

••Гуцу Світлана Миколаївна Гуцу Світлана Миколаївна 

••Путря Олексій ВікторовичПутря Олексій Вікторович

••Нагорський Валерій АнатолійовичНагорський Валерій Анатолійович

••Юрченко Олександр Олександрович Юрченко Олександр Олександрович 

••ПП «Промбудсервіс» ПП «Промбудсервіс» 

••Деревянко А.Л. Деревянко А.Л. 

••Цуркан Станіслав ВасильовичЦуркан Станіслав Васильович

••Валєєва Марина ВолодимирівнаВалєєва Марина Володимирівна

••Леонов Сергій АндрійовичЛеонов Сергій Андрійович

••Демчук Олена ВіталіївнаДемчук Олена Віталіївна

••ФГ «Агро-Ніка»ФГ «Агро-Ніка»
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223 000223 000
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8 0008 000
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30 00030 000

8 0008 000
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8 0008 000
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 Единий податок з  Единий податок з ФІЗИЧНИХФІЗИЧНИХ осіб 1 032 000 осіб 1 032 000 грн грн
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2222 НАШІ ПЛАТНИКИ ПОДАТКІВ

ФГ «НЕКТАР»  Завітюк Г.І.ФГ «НЕКТАР»  Завітюк Г.І.

ФГ «Стар - Індастрі» Хачатрян Е.Ж.ФГ «Стар - Індастрі» Хачатрян Е.Ж.

ФГ «Агропром «777» Хачатрян Ж.А.ФГ «Агропром «777» Хачатрян Ж.А.

ФГ «КАН -1»ФГ «КАН -1»

СФГ «Оміс»СФГ «Оміс»

СФГ «Зірка»СФГ «Зірка»

ФГ ««Ново-МиколаївськеНово-Миколаївське»», Сухий С.О., Сухий С.О.

ФГ «Матвєєв»

СФГ «Степ»

ФГ «Амарант – С»

ФГ «МК – АГРО»ФГ «МК – АГРО»

СФГ «Геркулес»СФГ «Геркулес»

СФГ «Лан»СФГ «Лан»

ФГ «ПВК»

СФГ «Катюша»

ФГ «КАН – 1»

СФГ «Лад»СФГ «Лад»

СФГ «Троянда»СФГ «Троянда»

СФГ «Мир»СФГ «Мир»

ФГ «Оміс»

ФГ «Агро – Ніка»

ФГ «Росток»

СФГ «Олег»

ФГ «Фолаут»  Діденко О.С.

СФГ ««РостокРосток»»

ФГ ««Савченко В.В.Савченко В.В.»»

Сільськогосподарські підприємстваСільськогосподарські підприємства

ООООО.С.... .О.СООООООООО ССС.С.О.С.

НАЗВА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАЧА

22,8035

2012,4427

6115,9205

166,46

494,4866

19,1417

2482,0257

1914,7335

1524,49

1216,8282

27,39

139,6985

 ПЛОЩА, га

ПП «АгроНива-Трейдинг»ПП «АгроНива-Трейдинг»

ПП «Агрофірма КаПП «Агрофірма Камм’янська»’янська»

ТДВ «Колос»ТДВ «Колос»

ТОВ «МАС Агро» Сереа І.Я.ТОВ «МАС Агро» Сереа І.Я.

ТОВ «Агронива – Технотрейд»

ТОВ Агрофірма «Іванківці»ТОВ Агрофірма «Іванківці»

ТОВ ВКК «Асторія»ТОВ ВКК «Асторія»

ТОВ «Знамм’янська ’янська 
    агропромислова компанія»

ПСП ПСП ««ОбрійОбрій»»

ТДВ ТДВ ««Цибулівське ХППЦибулівське ХПП»»

ТОВ ТОВ ««Агрофірма хлібодарАгрофірма хлібодар»»

ТОВ ««ПАК ЗПАК З»»ТОТТОТООТООТОТОТТООООТОВ

50
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21,51

327,5
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244,8609

215,02

183,43

182,1851

156,4156

50

49,94
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44,5526

44

44

40,7

32,9524

20

12,4913

5

290,66

378,9017

88,0006

 ПЛОЩА, га

ФГФГ

СФСФ

Фермерські господарстваФермерські господарства

СФСФ

ФГФГ

СФСФ

ФГФГ

СФСФСФСФ

ФГФГ

СФСФ

ФГФГ

ФГФГФГФФФГ

ФГФФФФФГ

ФГФГ

ФГФГФФФФГ

СФСФСССССФСФСФФСФСФСФСФСФСФФФСФСФСФ

ФФФГФГФГФФГФФГФФГФФФГФГФГФГФГГФФФФГФФГФГФГФГФГФФГФФФФФФФГ

81,2306

93,2106

86,5608

70,8202

427,4132

119,49

21,26

16,44

13,5846

98,08

0,484

0,005

27,0562

0,015

88,3206

7,4625

80,6182

 ПЛОЩА, га

ФОП «Касапенко»ФОП «Касапенко»

ФОП Дебелий В.Г.ФОП Дебелий В.Г.

ФОП Чулюков СМФОП Чулюков СМ

гр. Демчук В.М.гр. Демчук В.М.

Конишев О.М.Конишев О.М.

Капітула  О.ЙКапітула  О.Й

Благовісний М.В.Благовісний М.В.

Калінін М.М.

Могилей В.В

Оврас Л.М.Оврас Л.М.

Єльник Д.ЮЄльник Д.Ю

Шолька В.ВШолька В.В

Шаповал В.В.Шаповал В.В.

Білоголова Л.М.Білоголова Л.М.

Савченко Н.В.Савченко Н.В.

Єльник О.В

Недовоз В.М

КалКал

МоМо

Громадяни-одноосібники Громадяни-одноосібники 

ЄЄЄлЄлллллллЄл

НеНеНН дддНедНеНееддНедНееН ддНед
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2424

e-mail:e-mail:  dss_zn@ukr.netdss_zn@ukr.net  Сайт:Сайт:  https://dmitrovka-otg.gov.uahttps://dmitrovka-otg.gov.ua

Площа об’єднаної територіальної громади: 440,68 км2

Створена: 29 квітня 2018 року (Постанова ЦВК)

Чисельність населення громади: 
6 509 чоловік

Голова громади:

СТИРКУЛЬ  
Наталія 
Євстафіївна

Спільними зусиллями ми зможемо змінити наше життя на краще!

27424, Кіровоградська обл., 27424, Кіровоградська обл., 
Знам’янський р-н, с. Дмитрівка, пл. Перемоги, буд. 4Знам’янський р-н, с. Дмитрівка, пл. Перемоги, буд. 4

Макариська сільська рада
•село Макариха
•село Новопокровка

Цибулівська сільська рада 
(приєднання 30.06.2019)
•село Цибулеве

Центр громади: 
село Дмитрівкасело Дмитрівка

Склад громади:

Дмитрівська сільська рада:
•село Дмитрівка
•село Веселий Кут
•село Гостинне
•село Долина
•село Калинівка
•село Плоске 

Дмитрівська сільська рада
Населення: 4257 чол. 
Код ЄДРПОУ: 04365267
Поштовий індекс: 27424

село Калинівка
Населення: 27 чол.
Код КОАТУУ: 3522281505 
Поштовий індекс: 27422

село Плоске
Населення: 249 чол.
Код КОАТУУ: 3522281506 
Поштовий індекс: 27426

село Веселий Кут
Населення: 112 чол.
Код КОАТУУ: 3522281502 
Поштовий індекс: 27425

село Цибулеве
Населення: 1246 чол.
Код ЄДРПОУ: 04365129
Поштовий індекс: 27430

село Гостинне
Населення: 230 чол.
Код КОАТУУ: 3522281503 
Поштовий індекс: 27400

село Макариха
Населення: 350 чол.
Код ЄДРПОУ: 04365299 
Поштовий індекс: 27427

село Долина
Населення: 9 чол.
Код КОАТУУ: 3522281504 
Поштовий індекс: 27400

село Новопокровка
Населення: 29 чол.
Код КОАТУУ: 3522283702 
Почтовый индекс: 27427

ДМИТРІВСЬКАДМИТРІВСЬКА 
сільська об’єднана територіальна громадасільська об’єднана територіальна громада



ГРУДЕНЬ DECEMBERDECEMBER/1212
 ПН   ВТ         СР       ЧТ       ПТ      СБ  НД ПН   ВТ         СР       ЧТ       ПТ      СБ  НД

3030
77

1414
2121
2828

11
88

1515
2222
2929

22
99

1616
2323
3030

33
1010
1717
2424
3131

44
1111
1818
2525
11

55
1212
1919
2626
22

66
1313
2020
2727
33

 ПН   ВТ  СР  ЧТ  ПТ  СБ НД

2626
22
99

1616
2323
3030

2727
33

1010
1717
2424
11

2828
44

1111
1818
2525
22

2929
55

1212
1919
2626
33

3030
66

1313
2020
2727
44

3131
77

1414
2121
2828
55

11
88

1515
2222
2929
66
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МАКАРИХА МАКАРИХА НОВОПОКРОВКАНОВОПОКРОВКА  ЦИБУЛЕВЕЦИБУЛЕВЕ  КАЛИНІВКАКАЛИНІВКА
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ТЕЛЕФОНИ ДЛЯ ДОВІДОК:ТЕЛЕФОНИ ДЛЯ ДОВІДОК: 05233-70306, 05233-70318

Подайте свої пропозиції до Бюджету Дмитрівської громади 2020.
Для цього опишіть існуючу проблему громади та запропонуйте шляхи її вирішення

Виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради

ПІБ...................................................................................................

адреса..............................................................................................

конт.тел............................................................................................

ПРОПОЗИЦІЇ ДО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТУ 2020

Вважаю, що в нашій громаді існує проблема...............................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................

Ця проблема зачіпає інтереси....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................

Вирішити цю проблему можна шляхом........................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................

Прошу Вас розглянути можливість включення до бюджету Дмитрівської ОТГ 2020 витрати на......................................................................
.................................................................................................................................................................................................................

  Підпис        Дата

27424, Кіровоградська обл., Знам’янський р-н, с. Дмитрівка, пл. Перемоги, буд. 4

E-MAIL:  E-MAIL:   dss_zn@ukr.net; САЙТ:САЙТ:   https://dmitrovka-otg.gov.ua
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